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AnascTpouy omy Kvo?

JllobUT MOPKOBKY,
[IpbiraeT TaK masva,,,
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N Cepbii, BOPYNMBLIH...
KT0 3HMOH XonogHOM
bpoguT N necy ronoaHoIH?







OH BCI0 3uMy npocnan,
Jlany 6ypyto cocan,

| A NPOCHYBLUUC,

Same | CTaN PeBeTh. KTO Xe 3T0?




B 6aHKy BMmeLwiaeTca 3 n
Mena, a B Begpo 6 n.
CKoOnbKO BCero nUTpoB
Menay measenn?
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ycrioBue
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CXeMa (KkpaTkan 3aIWICI:)
pelLueHue

oTBeT




BapuaHThbl pelueHuns:

6-3=3(n)
OTBeT: 3 nuTpa.

3+6=9(n)
OTBeT: 9 NUTpPOB.

6+3=9(n)
OTBeT: 9 NUTPOB.






Xutpas nnyToBKa,
PbiKas ronoBka,
[MylwumcTbIn XBOCT-Kpaca,
KTO Xe 3T0?...
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A Tenepb NnepeBepHEM BCe KAPTOUKHU ¢ OTBETAMHU U NPOUYUTAEM
TalHY:
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